



अबिकापुर में इस बार नया कीर्तिमान स्थापित होगा, खिलेगा कमल-रमन



रायपुर, 15 नवंबर। मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह ने चुनावी दौर पर अबिकापुर प्रवास पर है। डा. सिंह ने यहां मीडिया से बातचीत में कहा कि इस बार अबिकापुर में भाजपा के प्रत्याशी कमल खिलकर नया कीर्तिमान स्थापित करेंगे।

मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह दूसरे चरण में होने वाले विधानसभा चुनाव में भाजपा प्रत्याशियों के पक्ष में प्रचार करने लगातार दौरा कर रहे हैं। अबिकापुर में रात्रि विश्राम करने के बाद आज सुबह मुख्यमंत्री ने भाजपा का विधानसभा कार्यालय का उद्घाटन किया। इस दौरान डॉ. रमन सिंह की उपस्थिति में दर्जनों लोगों ने भाजपा प्रवेश भी किया, जिसमें कई रिटायर्ड कर्मचारी और चार्टर्ड अकाउंटेंट भी शामिल हैं।

केवल भाजपा की सरकार ही धान का समर्थन मूल्य 26 सौ रु. कर सकती है - कौशिक

रायपुर, 15 नवंबर। भारतीय जनता पार्टी ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी को नसीहत दी है कि वे छत्तीसगढ़ के किसानों को बहकाने का निरर्थक श्रम न करें। छत्तीसगढ़ का किसान अब कांग्रेस के चरित्र को समझ गया है। वह कांग्रेस के झांसे में नहीं आएगा। कर्नाटक के किसानों को छलने के बाद बहुरुपिया राहुल गांधी अब छत्तीसगढ़ के किसानों को छल रहे हैं और यहां के किसानों की खुशी से जल रहे हैं। केवल भाजपा की सरकार ही धान का समर्थन मूल्य 26 सौ-27 सौ रु. प्रति क्विंटल कर सकती है।



द्वारा किसानों के मुद्दों पर प्रदेश सरकार पर लगाए जा रहे आरोपों को हथियासद बताकर पलटवार किया। कौशिक ने कहा कि राहुल गांधी को खेती-किसानी के कामों और उनसे जुड़े मुद्दों की समझ ही नहीं है। महासमुद्र की सभा में उन्होंने लोगों से यह पूछा कि प्रदेश सरकार क्या धान के लिए किसानों को 11 सौ रुपए प्रति क्विंटल मूल्य

दे रही है? बाद में पीछे से उन्हें किसी ने टोककर 21 सौ रुपए कहा तो राहुल सांरी बोलते सुने गए। यह एक प्रसंग ही राहुल गांधी के कृषि संबंधी अधकचरे ज्ञान का प्रमाण दे रहा है। जिस कांग्रेस अध्यक्ष को धान के समर्थन मूल्य 11 सौ- 21 सौ रुपए का फर्क नहीं मालूम, वह किस मुंह से छत्तीसगढ़ की भाजपा सरकार को किसान विरोधी बता रहे हैं? राहुल गांधी को पता होना चाहिए कि छत्तीसगढ़ के किसानों को भाजपा सरकार तीन सौ रुपए बोनस और बहुत हुआ धान समर्थन मूल्य 1750-1770 रुपए मिलाकर 2050-2070 रुपए प्रति क्विंटल दे रही है। प्रदेश भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि प्रदेश की भाजपा सरकार ने किसानों की

आय में वृद्धि के साथ-साथ उन्हें व्यापार के नए अवसर मुहैया कराए हैं। हमारा संकल्प है कि हम ऐसा प्रदेश बनाएंगे जिसमें किसानों और गरीबों को आर्थिक प्रगति का पूरा लाभ मिले। अपनी इसी सोच, नीति और नीयत के साथ प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के नेतृत्व में भाजपा सरकार ने किसानों को उनकी उपज का सही मूल्य दिलाया है। धान की कीमत और बोनस मिलाकर 76 हजार करोड़ रुपए किसानों को प्रदान किए गये हैं। छत्तीसगढ़ की भाजपा सरकार ने पहली बार पृथक कृषि बजट की अवधारणा को साकार किया और 183.98 करोड़ के कृषि बजट को बढ़ाकर 1,887.64 करोड़ रुपए तक पहुंचाया।

प्रत्याशी नए बैंक खाते में पहले राशि डालें फिर उससे करें खर्च



- प्रतिदिन के खर्च को कैश रजिस्टर में दर्ज कर उसका परीक्षण कराएं
- खर्च की रसीदें, वहाँऊपर को कैश रजिस्टर में दर्ज कर उसका परीक्षण कराएं
- व्यय प्रेक्षकों ने प्रत्याशियों और उनके एजेंटों की बैठक में दी जानकारी

संजय पुंगलिया और विधानसभा क्षेत्र क्रमांक 50, 51, 52, 53 के व्यय प्रेक्षक प्रसून कावरा ने प्रत्याशियों और उनके एजेंटों की बैठक ली। इस अवसर पर रायपुर ग्रामीण विधानसभा की सामान्य प्रेक्षक डॉ. बी.आर. ममथा, धरसीवा के रिटर्निंग अधिकारी दीपक सोनी, समस्त सहायक व्यय प्रेक्षक, राजनैतिक दलों के प्रतिनिधि और भी प्रत्याशी भी उपस्थित थे।

को बताया गया कि उन्हें चुनाव खर्च के लिए पुराने बैंक खाते का उपयोग नहीं करना है इसके लिए नियमों में पहले से ही कहा गया है कि चुनाव लड़ने वाले अभ्यर्थियों को नामांकन से कम से कम एक दिन पहले तक एक नया बैंक खाता खोल कर उसमें राशि डालना है तथा उसी बैंक खाते में से खर्च किया जाना है।

मॉकपोल के बाद सीआरसी अनिवार्य-कलेक्टर

- 18 नवम्बर तक शत-प्रतिशत मतदाताओं को वोट स्लीप वितरित हो जाना चाहिए
- मतदान दल के सभी सदस्य रहें निष्पक्ष, सजग और सतर्क
- सुनिश्चित करें, व्ही.व्ही.पेट पर सीधे सूर्य या लाइट की रोशनी न पहुंचे
- वेबकास्टिंग के दौरान बनी रहे मतदान की गोपनीयता जानकारी

(मॉकपोल) के तहत 50 वोट डालेंगे, इसके बाद अनिवार्य रूप से ईन्वीएम का सीआरसी करना होगा। मतदान के दिन मतदान दल के सभी सदस्यों को निष्पक्ष, सजग और सतर्क रहना होगा। सौंपे गये प्रत्येक दायित्व का समर्पण भाव से निर्वहन किया जाए। दायित्वों के निर्वहन में कोई ढिलाई नहीं होनी चाहिए।

कलेक्टर धावड़े ने कहा कि यह सुनिश्चित करें कि किसी मतदान केन्द्र में ईन्वीएम में समस्या की सूचना मिलते ही सेक्टर अधिकारी जल्द से जल्द उस मतदान केन्द्र में पहुंच जाए। जिला पंचायत सीईओ आर.के. खुटे ने कहा कि 18 एवं 19 नवम्बर को मतदान दलों की रवानगी होगी। मतदान दल मतदान केन्द्र में पहुंचते ही इसकी सूचना फोन या एस.एम.एस के माध्यम से दे। इसके अलावा मॉकपोल, मतदान एवं प्रत्येक दो घंटे में मतदान प्रतिशत की प्रोग्रेसिव जानकारी देना। बैठक में नेत्रहीन मतदाताओं की सुविधा के लिए ब्रेल लिपि मतपत्र की उपलब्धता एवं वितरण के बारे में जानकारी गई। इस अवसर पर अपर कलेक्टर के.के. बेहार, जिला पंचायत सीईओ आर.के. खुटे, उप जिला निर्वाचन अधिकारी जे. आर. चरसिया, सेक्टर अधिकारी एवं संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

मतदाता जागरूकता अभियान चलते 72 सीटों के मतदान प्रतिशत में होगा इजाफा

द्वितीय चरण का मतदान 20 नवंबर को होगा

रायपुर, 15 नवंबर। विधानसभा चुनाव में इस बार प्रदेश की 90 विधानसभा सीटों में शासन एवं आमजनो के सहयोग से स्वीप कार्यक्रम एवं मतदाता जागरूकता अभियान गांव-गांव में चलाए जाने से प्रथम चरण में हुए मतदान में 60 प्रतिशत से भी अधिक मतदाताओं द्वारा अपने मतों का प्रयोग किए जाने से लोकतंत्र के उक्त पर्व को अच्छी ऊर्जा मिली है। राजनीतिक विश्लेषकों के अनुसार विधानसभा के द्वितीय चरण में 72 सीटों के लिए 20 नवंबर को मतदान होगा।

सूने मकान का ताला टूटा, नगदी सहित 72 हजार के गहनें पार

रायपुर, 15 नवंबर। शहर के खमतराई थाना क्षेत्र अंतर्गत शिवानंद नगर कान्वेंट स्कूल के पास स्थित एक सूने मकान में अज्ञात चोरों ने धावा बोलकर 50 हजार रुपये नगद रूपयों के अलावा करीब 22 हजार के सोने-चांदी के गहनें चोरी कर ले गये। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थिया संगीता वर्मा 40 वर्षीया ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई कि उसका शिवानंद स्थित मकान 11 व 12 नवंबर को बंद पड़ा था। इस बीच कोई अज्ञात चोर उसके मकान का ताला तोड़कर अंदर प्रवेश कर आतमारी में रखे 50 हजार रुपये नगद एवं सोने-चांदी के गहनें चोरी कर ले गये। चोरी गए गहनों की कीमत 22 हजार रूपयों के करीब आंका गया है। पुलिस ने घटना की रिपोर्ट पर अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध पंजीबद्ध किया है।

कन्हैया के चुनाव प्रचार में उमड़ रहा जनसैलाब

बूढ़ापारा और गंगोरामठा में घर-घर हुआ स्वागत

रायपुर, 15 नवंबर। बूढ़ापारा सतीबाजार क्षेत्र में लोगों ने कन्हैया अग्रवाल का खुले दिल से स्वागत किया और चुनाव में वोट देने का विश्वास दिलाया है। इस क्रम में रायपुर दक्षिण विधानसभा के कांग्रेस प्रत्याशी कन्हैया अग्रवाल ने दक्षिण विधानसभा क्षेत्र के स्वामी विवेकानंद वार्ड में सघन जनसंपर्क किया। प्रचार के दौरान वरिष्ठ कांग्रेसी नेता इन्द्रचंद्र धाड़ीवाल, नवीन शुक्ला, अनेपुचंद बरडिया सहित कई बड़े नेताओं और कार्यकर्ताओं ने कन्हैया के पक्ष में प्रचार कर समर्थन की अपील की। स्वामी विवेकानंद वार्ड क्र. 57 में प्रातः 8 बजे से ही प्रचार में निकले कन्हैया अग्रवाल जी को अपार जनसमर्थन प्राप्त हुआ। प्रचार के दौरान बूढ़ापारा, सतीबाजार, सगे शाला क्षेत्र, कालीबाड़ी सहित सभी गली मोहल्लों में घर घर में जाकर लोगों से मुलाकात कर सहयोग की अपील की। बदलाव का का नारा लगाते हुए सभी स्थानीय निवासियों ने जगह-जगह

कन्हैया का स्वागत किया और अपना सहयोग-आशीर्वाद प्रदान किया। अपने चुनाव प्रचार के तहत दोपहर बाद खूबचंद बबेल वार्ड-67 में घर-घर जाकर लोगों से संपर्क किया तथा लोगों ने उनका खुले दिल स्वागत किया। इस मौके पर हरियाण कांग्रेस के पूर्व केन्द्रीय स्वस्थ मंत्री राव नरेंद्र सिंह ने कन्हैया के साथ प्रचार का मोर्चा समझाते खा साथ क्षेत्र के सुनील शेरके, उत्तम साहू, देवेन्द्र पवार सहित सैकड़ों कार्यकर्ता और हजारों नागरिकों ने इस प्रचार को अभूतपूर्व बनाया। कन्हैया ने शहर में स्वयं के द्वारा किये गये जनहित के कार्यों को स्मरण दिलाते हुए मतदाताओं को बताया, कि अपनी सेवाभावना को देखते हुए मैं आपके समक्ष उपस्थित हुआ हूँ और आप सबका आशीर्वाद मुझे प्राप्त होगा यह मेरा विश्वास है। वार्ड निवासी राजा शर्मा ने कन्हैया अग्रवाल का यह कहकर अभिनंदन किया कि आपके शहर में किये गये कार्यों के कारण लोग आपको जननेता के रूप में पहचानते हैं। क्षेत्र के लोग उत्साह के साथ कन्हैया अग्रवाल का स्वागत कर उनके जनसंपर्क कार्यों में जुड़ते गये और तन-मन-धन से सहयोग करने का संकल्प लिया।

शासकीय सेवकों के लिए प्रशिक्षण महत्वपूर्ण - अजय सिंह

रायपुर, 15 नवम्बर। मुख्य सचिव अजय सिंह ने छत्तीसगढ़ प्रशासन अकादमी निमोरा में 'प्रशिक्षण से प्रवर्धन' विषय पर आयोजित एक दिवसीय कार्यशाला का शुभारंभ करते हुए शासकीय सेवकों के लिए प्रशिक्षण को महत्वपूर्ण बताया। उन्होंने कहा कि समय तेजी से बदल रहा है। नई टेक्नोलॉजी से शासकीय काम-काज की पूरी व्यवस्था में परिवर्तन आया है। सरकारी कार्यों और दायित्वों को पूरी दक्षता से पूरा करने के लिए अधिकारियों-कर्मचारियों का नियमित अंतराल में प्रशिक्षण होना चाहिए। उन्होंने प्रशिक्षण में सुधार की आवश्यकता पर जोर

दिया और कहा कि एक दिवसीय कार्यशाला राज्य की प्रशिक्षण नीति को प्रभावी बनाने में कारगर साबित होगी। उन्होंने कहा कि कार्यशाला में व्यापक चर्चा के बाद छत्तीसगढ़ की प्रशिक्षण नीति में सुधार के लिए उपयोगी सुझाव मिलेंगे। एक दिवसीय कार्यशाला के तीन सत्रों में 'आदर्श प्रशिक्षण वातावरण', प्रशिक्षण विधि तथा प्रशिक्षण सुझाव का मूल्यांकन विषय पर विस्तार से चर्चा की गई। कार्यशाला में संबंधित विभागों के प्रशिक्षण से जुड़े अधिकारी, विभागों के नोडल अधिकारी, अतिथि संकाय सदस्य और प्रशिक्षित अधिकारी उपस्थित थे। कार्यशाला में यशदा पुणे, मध्यप्रदेश प्रशासन अकादमी भीगल, नरोन्हा सेंटर अफ गुड गवर्नेंस के विषय-विशेषज्ञ एच.आर. रहमान, डॉ. ज्ञानेन्द्र बड़गैर्या, डॉ. दीपा देशपाण्डे, छत्तीसगढ़ के पूर्व प्रधान मुख्य वन संरक्षक डॉ. आर.के. सिंह सहित चन्द्रहास बेहार, पी.पी. सोनी, स्कूल शिक्षा विभाग के सचिव डॉ. गौरव द्विवेदी भी शामिल हुए। प्रशासन अकादमी की महानिदेशक मती रेणु पिळे और संचालक आलोक अवस्थी ने अतिथियों का स्वागत किया। कार्यशाला के उपरान्त वित्त सेवा के अधिकारियों ने सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति दी।



रायपुर पश्चिम विधानसभा क्षेत्र के चिरहुलडीह वार्ड के लोगों ने मंत्री राजेश मूणत के समक्ष भाजपा प्रवेश किया।

अवैध शराब की बिक्री करते युवक गिरफ्तार

रायपुर, 15 नवंबर। अवैध रूप से देशी शराब की बिक्री करते समय पुलिस ने युवक को गिरफ्तार कर उसके पास से 31 पाव मदिरा जप्त किया है। आरोपी के खिलाफ धारा 34-2 के तहत मामला दर्ज कर अपराध कायम किया है।

मिली जानकारी के अनुसार श्रेयश रमान उर्फ रज्जू 32 वर्ष पिता श्रेयश नजीद निवासी मोवा बाजार पास पण्डरी को उप प्राइड के सामने दलदल शिवनी मोवा मोड के पास अवैध रूप से 31 पाव देशी शराब बिक्री करते पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी के खिलाफ मोवा थाने में मामला दर्ज कर अपराध कायम किया गया है।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने जशपुर जिले में निर्वाचन की तैयारियों की समीक्षा की

रायपुर, 15 नवंबर। छत्तीसगढ़ के मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी श्री सुबत साहू ने विधानसभा निर्वाचन 2018 के दूसरे चरण की तैयारियों को लेकर जशपुर जिले के कलेक्टरों के अधिकारियों की बैठक लेकर तैयारियों की समीक्षा की। श्री साहू ने 20 नवम्बर को होने वाले दूसरे चरण के निर्वाचन में मतदाताओं को शत-प्रतिशत मतदान करने की अपील की। उन्होंने इस मौके पर कलेक्टरों परिसर में जश-प्रण हस्ताक्षर अभियान में भी हिस्सा लिया। जश-प्रण हस्ताक्षर



20 नवम्बर की ओर बढ़ते मतदाताओं के बीच नैपथ्य एवं शांतिपूर्ण निर्वाचन धिकार का प्रयोग करेंगे।

अभियान में दोनों हथों से दिव्यांग श्री रैन दास ने भी मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के साथ जश-प्रण हस्ताक्षर अभियान में पैर से हस्ताक्षर कर मतदान करने की शपथ ली। श्री रैन दास ने इस मौके पर जशपुर जिले के दिव्यांगों को शत-प्रतिशत मतदान करने की अपील की। इस मौके पर जिला निर्वाचन अधिकारी सहित अन्य संबंधित अधिकारी मौजूद थे।